



Döbbenetes: ilyen egy potenciális terroristajelölt él? adásban - VIDEÓ

2017 június 09. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [1](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Már ilyen nyíltan is vállalják magukat ezek a vademberek...

Svédországban a *Mersz-e kérdezni?* című betelefonálós műsorban fejtette ki nézeteit, egy szélsőséges iszlám fanatikus. Vajon hány terrorcselekménnyel kell még számolnunk Európában, ha már ilyen nyíltan is vállalják magukat ezek a vademberek?

A sorozatos terrortámadások és az egyre szélsőségesebb muzulmán megnyilvánulások után is folytatná kényszerbetelepítését a liberális európai elit. Mondjuk ki, döbbenetes ami ma Európában folyik!

A betelefonáló muszlim szerint teljesen rendben van, hogy a svédek pénzén él, de közben el akarja foglalni az országot, és megölni a hitetleneket. Szerinte egyébként az meg nem a svédek, hanem Allah pénze, amit juttatásként kap. A szélsőséges muszlim szerint amit az ISIS csinál az teljesen rendben van, és ő is harcol a svédek ellen. Szerinte Allah kegyelemből őt és a terroristák az ő parancsát követik.

A műsorvezető, Rachid egy marokkói muszlim imám fiaként látta meg a napvilágot, a II. Hassan Fűiskolán tanult közgazdaságot és számítástechnikát. Később összehasonlító vallástudományból is diplomát szerzett. 1990-ben fordult a kereszténység felé, és ajánlotta föl életét Krisztusnak. Rachid megjegyzése, hogy mivel a Korán egy régi, dialektikus arab nyelven íródott, tulajdonképpen a 80 milliós arab világ nem is igazán van vele tisztában, mit tartalmaz. Véleménye szerint, ha pontosan lefordítanák, az arab embereknek felnyílna a szemük. Rachid 2005 óta tartja rendszeresen a 90 perces, *Mersz-e kérdezni?* című betelefonálós műsorát, ahol a muszlim hívők kérdezhetik t a keresztény és a muszlim vallásról – [írja a PestiSrácok](#).

Ez tehát a valódi iszlám, a fickó, akit az előbb hallhattak Svédországból, a valódi iszlámot testesíti meg"

– mondta a telefonbeszélgetés végén a műsorvezető, majd még megjegyzi a műsor végén, hogy:

ez a muszlim betelefonáló nem képvisel minden muszlimot, ám egyértelműen úgy alkalmazza az iszlámot, ahogy az az eredeti szent szövegben van."

A videót itt láthatjátok:

Ezek után valóban el lehet gondolkozni tehát azon, hogy az iszlám mit is képvisel. Ezen felül kíváncsiak volnánk, hogy a svéd rendőrség vagy a terrorelhárítás tett-e bármilyen erőfeszítést a férfi kilétének kiderítéséért és ha igen, akkor vajon tesznek-e bármi érdemi dolgot egy újabb esetleges merénylet megelőzésének érdekében?

www.888.hu - Kossuth Márton

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló